
 

ACTA DE LA SESIÓN 08/2015, EXTRAORDINARIA  DEL PLENO DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE PELABRAVO DE FECHA 25 DE NOVIEMBRE DE 2015 

 
En  la  localidad  de  Pelabravo  siendo  las 
CATORCE  HORAS  (14:00)  del  día  25  de 
noviembre de 2015, se reúnen en el salón de 
actos de la Casa Consistorial, el Pleno de este 
Ayuntamiento  en  sesión 
EXTRAORDINARIA,  previamente 
convocada,  bajo  la  Presidencia  del  Excmo. 
Patricia Diego Sánchez, con asistencia de los 
Sres. Concejales que se enumeran al margen, 
la  totalidad de los  miembros que integran  la 
corporación municipal. 
La  Corporación  está  asistida  por  El 
Secretario-Interventor  D.  Fernando  Gómez 
Hernández que da fe del acto.
 Una  vez  verificada  por  El 
Secretario-Interventor  la  válida  constitución 
del  Pleno,  dado que  se  cumple  la  asistencia 
mínima  de  un  tercio  del  número  legal  de 
miembros,  el  Presidente  abre  la  sesión, 
procediendo  a  la  deliberación  sobre  los 

asuntos incluidos en el siguiente 
ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.-  APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 07/2015 DE 27 
DE OCTUBRE DE 2015
Entregada copia del acta de la sesión 07/2015 del Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Pelabravo 
junto con la convocatoria de la presente sesión y preguntados los Sres. Concejales presentes al  
respecto  de  la  misma,  y  no  siendo  formulados  alegaciones,  reparos  ni  observaciones  por 
UNANIMIDAD de los nueve concejales que integran el Pleno se ACUERDA aprobar el acta de 
la Sesión 07/2015 de 27 DE OCTUBRE DE 2015.

SEGUNDO.-  SORTEO  DE  MIEMBROS  DE  MESAS  ELECTORALES  PARA 
ELECCIONES DE 20 DE DICIMEBRE DE 2015.  
Siendo  necesario  efectuar  el  sorteo  de  miembros  de  las  mesas  electorales  de  cara  a  la  
celebración  de  las  elecciones  generales  del  próximo 20 de  diciembre  de  2015 mediante  la 
aplicación CONOCE facilitada por el Instituto Nacional de Estadística se efectúa el  mismo 
siendo el resultado: 

PRESIDENTE - Nombre: OSCAR GARCIA GAZOL
    SUPLENTE PRIMERO- Nombre: OSCAR GONZALEZ MARTIN
    SUPLENTE SEGUNDO- Nombre: MARIA LUISA DIEGO DOMINGUEZ

VOCAL PRIMERO - Nombre: DAVID DIEZ VICENTE
SUPLENTE PRIMERO: Nombre: JUAN ANTONIO ALONSO GUINALDO
SUPLENTE SEGUNDO: Nombre: RAMONA GARCIA RODRIGUEZ

VOCAL SEGUNDO-Nombre: IVAN ZAMARRO SANCHEZ
SUPLENTE PRIMERO- Nombre: GABRIEL LOSADA GALLEGO
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 ASISTENTES:

Alcaldesa Presidenta

Patricia Diego Sánchez

Concejales

JUAN CARLOS BERROCAL SALGADO 

ANTONIO MARTÍN GÓMEZ 

MARIA TERESA GARCÍA PÉREZ 

MÓNICA VICENTE CEMBELLÍN 

ELVIRA BERROCAL SÁNCHEZ

TOMÁS A. VELAZQUEZ HERNÁNDEZ 

DAVID DIEZ VICENTE

JAVIER MARCOS GARCÍA 

NO ASISTENTES:

D.

El Secretario-Interventor

Fernando Gómez Hernández

 



 

SUPLENTE SEGUNDO- Nombre: ADRIAN CHAPADO VICENTE

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, Patricia Diego Sánchez,  
Alcaldesa Presidenta levanta la Sesión siendo las catorce horas y dieciocho minutos, de lo cual  
como El Secretario-Interventor doy fe.

          V.º B.º                                       El Secretario-Interventor,
Alcaldesa Presidenta,                                                                 

Fdo.: Patricia Diego Sánchez                              Fdo.: Fernando Gómez Hernández.
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